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GOVERNMENT PREPARDNESS 
FOR ELNINO RAINS



YES

NO

NOT SURE 18%

34%

48%

"Based on our survey, 48% of Kenyans perceived government preparedness for El Niño response 
and impact mitigation being moderate.

This suggests that, on average, respondents believe the government is moderately prepared for 
addressing El Niño-related challenges and mitigating its impacts."

Do you think the government is well prepared to mitigate the impact of the predicted El-Nino rains?
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What is the level of perceived government preparedness for El-Nino rains and impact mitigation on 
a scale of 1 to 5 (1 min. and 5 Max.)?
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